

走进大自然——

小火牛小记者团参观文王山林场



活动结束后,小记者们合影留念。



小记者正在认真听环保知识。



在牛棚里合影。

□半岛全媒体记者 耿莉

2021年4月11日上午,平度市文王山林场迎来了一批小客人,他们是来自半岛都市报平度新闻小火牛小记者团第二期的16名小记者。上午九点在文王山集合后,先由青岛市生态环境局平度分局

的工作人员向小记者们讲述了环境保护及生物多样性等知识,让大家了解生物多样性保护和生态环境保护的重要意义,为建设人与自然和谐共生的美丽家园凝聚共识、汇聚力量。随后,小记者们在林场讲解员的带领下,参观了桃树林、油菜花田和奶牛牧场,品尝了刚刚制作

好的酸奶,还在山上体验了一把挖野菜乐趣,感受了大自然的馈赠。小记者们纷纷表示,一上午的文王山之行,不仅学习了环保知识,还观察了各种树木、花卉和动物等,提高了自己生态环境保护意识。

整个过程井然有序,两个小时的参观很快就结束了,小记者们觉得意犹未尽,恋

恋不舍地上返程的大巴车。亲近自然,探索自然是少年儿童的天性,这次活动不仅丰富了小记者们的课余时间,增长了见识,也使小记者们感受到了大自然的魔力,懂得了如何做一名爱护环境、保护环境参与者,并且会将这次的所学所悟告诉自己的同学和家人,将环保知识宣传出去。

[小记者作品选登]

美丽的文王山

三年级九班杨涵 指导老师:赵金凤

今天是星期天,阳光和煦,碧空如洗,我们小火牛记者团要到美丽的文王山风景区游玩啦!

一路上,只见郁郁葱葱的大树简直就是一排排正在站岗的身板笔直的士兵。金黄金黄的蒲公英在轻风中翩翩起舞。高大的杨柳婀娜多姿,细长而优雅的柳条在风中轻轻摆动,仿佛在告诉我们春天来了,又仿佛在欢迎我们的到来。

正当我沉醉于眼前绚丽缤纷的春色时,耳边响起带队老师的声音“孩子们,我们到站了”我一听,便欣喜若

狂,因为我是第一次来到文王山,又是跟随老师和小伙伴们一起,所以对于我来说特别有意义也特别激动。我按捺不住内心的喜悦想立马看一下文王山的美景。一下车,眼前的一幕令我大吃一惊“好美呀”,映入眼帘的是崇山峻岭与绿水青山,耳边萦绕的是大自然的音乐家们在唱歌,真是太美妙了!

我们根据老师制定的计划一路上进行的非常顺利,小伙伴们都和我一样难掩内心喜悦。老师带领我们乘坐小火车来到了桃花谷,只见一棵棵桃树好像一个个小巧又害羞的小姑娘,穿着淡粉

色的衣裳,站在阳光下,十分美丽。接下来我们跟随老师来到了野菜地,我们总共挖了好几袋野菜,看着经过自己努力劳动得到的果实,我们开心极了。最后我们一同来到油菜花地,油菜花的芬香吸引了很多蜜蜂,蜜蜂飞来飞去就好像是无忧无虑的小孩子在草地上来回追逐的样子。

这次参观文王山的活动真是太有趣了。我学习到很多,也更加感受到大自然的美丽与神奇,我喜欢这样的活动,更珍惜与老师和同学们共同玩耍共同学习的时光。谢谢老师,谢谢我的小伙伴们。

难忘的文王山

一年级 高伊苒

今天,阳光明媚,我满怀憧憬,跟着半岛小火牛记者团去往风景秀丽的文王山。这是我第一次自己出门,既紧张又兴奋,赵老师让我跟着杨涵姐姐坐车,这让我感到很有依靠,坐上了车期待到达目的地。

映入眼帘的是一大片的油菜花,好美啊!站着整齐的队伍开始了爬山,采了麦地里的野菜,虽然我不知道叫什么名字,老师还给我们发了方便袋让我们把胜利的果实带回家,我们还去了奶牛场参观了奶牛,品尝了牛奶做的酸奶,奶牛场的叔叔阿姨们不辞辛苦地饲养奶牛,给我们提供牛奶,谢谢他们辛苦了。

美好的时间总是短暂的,要返程了,再见我亲爱的文王山。

无私的大自然

开发区小学6年级5班王栋 指导老师郭永燕

周日,我们小火牛记者团一行前往了国家3A级旅游景区——文王山,看着景区宣传栏上的一张张美丽的照片,谁都没有想到这个国家3A级旅游景区,原本是一片荒地,不禁感叹,眼前的花花草草啊,原本虚无!听着老师的讲解,“文王山”这个名字还别有一番来历呢!相传,古代第一帝秦始皇,当年东巡路过此处,文官在此安营扎寨,“文王山”由此得名。

我们坐着观光车也去“巡视”了一番,先去了奇特的桃花谷,地上用美丽的小花“写着”文王山三个大字。现在是春季,正是桃花绽放的季节,这个奇特,主要是因为桃花的生长地地势低洼,好吧!这也是为了方便游人采摘。另外,我们还有幸看到了飞驰而过的高铁,形似火车却更胜于火车。

继续前进,我们去了野菜沟,什么也

不管了,看着地里的野菜,拿着袋子,抓着手里的野菜,开启了“人菜大战”,过了许久,直到被老师叫回,我们才停下,不舍地看了一眼其他的野菜……

接着,我们去了仙境一般的油菜花海,黄澄澄的一片,旁边的小蜜蜂为我们哼起了小调,“嗡嗡嗡……”啊,美!我们徜徉在花海中,沉浸在这美丽的景色里,抬起头,望向天空,那“水”可真蓝!

最后,我们去了奶牛场,那里的奶牛有的摇动着大舌头,有的口水四溅,有的向我们“示威”,我们有幸品尝到了那里生产的酸奶,大自然真奇妙!

大自然给予了我们很多很多,它创造了我们人类,在这里,我们倡议,为了我们无私奉献的大自然,也为了我们自己,我们应该爱护自然,保护环境,小手拉大手,合力共建生态文明家园。